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Caminhos entre todos os pares

* Entrada: Grafo direcionado G = (V, E), com
uma funcdo de pesow : E 2 R.

* Saida: matriz n x n com os pesos dos menores
caminhos 9(i, j) entre todos os vértices i, j € V.

Floyd-Warshall

* O algoritmo de Floyd-Warshall determina as
distancias dos menores caminhos entre todos
os pares de vértices de um grafo.

* Trabalha com arestas com pesos negativos.

* Mas nao funciona quando existem ciclos
negativos no grafo.

Ok! Grafo sem ciclo negativo Nada feito. Grafo com ciclo
negativo (arestas vermelhas)

Floyd-Warshall

* |deia

—d;{0: peso do menor caminho do vértice i ao
vértice j cujos vértices intermediarios pertencem
ao conjunto {1,2,....k}

— Comegar com k=0 e ir atualizando a matriz
incrementando o valor de %, ou seja, inserindo
mais um vértice no conjunto de vértices
intermediarios permitidos.
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_ Wi ifk=0 s
min (d,»(jkfl)., a5+ dk(ﬁfl)) ifk>1.
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* W: matriz representando os pesos das arestas:

0 iti=j.
w;; = { the weight of directed edge (i, j) ifi # jand (i, ) € E .
0 ifi # jand (i, j) €E.
* Algoritmo:

FLOYD-WARSHALL (W)
1 n <« rows[|W]
2 DO w

3 fork < lton
4 dofori < 1ton

5 dofor j < lton

6 do d < min (d ", dif ™" +ds ")
7 return D™
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e Caminho?

— m;: predecessor do vértice j no menor caminho de
i paraj com todos os intermedidrios pertencendo
ao conjunto {1,2,....k}.

(0) NIL ifi = jor wij =00,
7t =1 e
g i ifi # jand w;; < o0o.

k—1 . k—1 k—1 k—1
¥ = {ﬂ'(é 1) lfdéjx 1) = di(kx 1) +dk((£ 1) .'
if my ) ifd Y = ay T d
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Armazenando caminho

* Quadro...
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